

以最坚决的态度开展教育整顿 以最有力的举措打造政法铁军

王小中主持召开全市政法队伍教育整顿新闻发布会

本报讯(记者 侯勇)3月15日,我市召开政法队伍教育整顿新闻发布会,向社会公开教育整顿的基本内容、有关措施、工作目标、工作安排等情况,并就搞好教育整顿作出郑重承诺。市委常委、市委政法委书记、市政法院教育整顿领导小组副组长兼办公室主任王小中主持会议并致发布词,副市长、市公安局局长唐文发,市人民检察院检察长罗青等回答记者提问。

王小中介绍,全市政法队伍教育整顿从3月初开始,到6月底基本结束。教育整顿将牢牢把握政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬“五个过硬”总要求,紧扣政治生态进一步

优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升“四个目标”,突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,聚焦学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,发扬斗争精神,推动教育整顿落到实处、见到实效。

王小中强调,开展政法队伍教育整顿,是今年上半年全市政法机关的首要政治任务,必须以对党绝对忠诚的政治品格、令行禁止的纪律观念、襟怀坦白的优良作风来打赢这场攻坚战,向党中央、省委、市委和全市人民交出一份合格的答卷。

《人民日报》“奋斗百年路 启航新征程”报道组来岳采访

本报讯(记者 陈思炜)3月13日至14日,根据中宣部统一安排,《人民日报》“奋斗百年路启航新征程”系列报道组一行,围绕弘扬伟大抗洪精神主题,来我市开展调研采访。1998年抗洪亲历者陈志刚、罗典苏等老同志参加采访座谈。

13日,报道组采访听取了《98岳阳抗洪志》编撰人员等讲述1998年岳阳抗击特大洪水的过程。1998年,长江流域发生了全流域性特大洪水,岳阳长江沿线、藕池河段和洞庭湖区绝大部分堤垸超历史最高水位。全市80万党政军警民,经过近百个昼夜的严防死守、顽强

拼搏,打赢了一场艰苦卓绝的抗洪抢险“人民战争”,创造了岳阳抗洪史上的“奇迹”。“一个党员一面旗、一个党员一块堤、一个支部一排桩”座谈会上,陈志刚、罗典苏等先后以他们的亲身经历,还原了当时的险情以及岳阳人民万众一心、众志成城,顽强拼搏的抗洪场景。刘固华等水利专业人士从防洪基础设施建设、防洪体系完善、防洪系统稳步增强等方面,介绍了我市在水建防洪防汛上取得的重要成果。14日,报道组还前往华容县团洲垸、华容县长江大堤、君山华龙码头、君山长江大堤及环洞庭湖周边地区等进行实地深入调研采访。

开展党史学习教育 助力乡村振兴发展

本报讯(罗清华)为深入学习贯彻习近平总书记在全国党史学习教育动员会上的重要讲话精神,中共平江县委党校迅速召开部署动员会,将推动农村党史学习教育作为重要议题,让党史学习教育进农村、入农户。

平江县瓮江镇华山村成了首选课堂,3月11日他们为该村党员送上了一堂生动的党史教育课——《深刻领会入党誓词发展的历史和内涵 争做合格的共产党员》。授课中,卢呈祥老师结合一个个感人至深的典型人物事迹,生动再现了一段段波澜壮阔的党史,带领党员干部“穿越”历史硝烟,再

次重温那激动人心的革命岁月。通过学习教育,华山村党员深深感受到:入党誓词有如此感人的故事,如此厚重的文化,如此执着的追求,令人肃然敬畏!今后一定要缅怀革命先辈的光荣事迹,更加坚定入党初心和革命信念,以更加昂扬的奋斗姿态和更加务实的工作作风,全身心投入到乡村振兴事业当中。



“头脑风暴”助力大岳阳发展

“城市更新 共建岳阳”2021岳阳城市创新发展云峰会即将启幕

本报讯(记者 任言志)当前,岳阳正在全力打造省域副中心城市和全力推动“三区一中心”建设。未来,随着城市发展步伐的大步向前,岳阳的城市进程会如何加速发展?当前的经济形势下,岳阳的城市价值又该如何体现?3月21日,一场由岳阳日报社联合岳阳市社科联主办的“城市更新 共建岳阳”2021岳阳城市创新发展云峰会即将启幕。

本次论坛将邀请到行业大咖、学术权威、宏观层面的专家,从不同角度对岳阳城市发展空间格局的未来进行各

自视角出发的分析与预判。

同时,岳阳市相关部门的负责人和市内各开发企业负责人也将出席云峰会活动现场,业界精英齐聚一堂,把脉城市建设,论述“三区一中心”建设和省域副中心城市的价值和发展动力,各抒己见,碰撞思维。

本次活动受到中央、省、市多家媒体的关注与支持,他们将共同为岳阳的城市发展发出声音,共塑城市美好形象。本次活动的成功举办,将开启岳阳与湖南乃至全国共创美好未来的新征程,向全国展示大岳阳的新面貌。

城市更新 共建岳阳
TO BUILD YUEYANG
2021岳阳城市创新发展云峰会
活动时间:2021年3月21日9:00
活动地点:南湖宾馆4号楼3楼多功能厅
主办单位:岳阳日报社 岳阳市社科联 承办单位:岳阳日报融媒体中心
协办单位:融创中国华中区域集团湖南公司

平江举办特色旅游体育文化节

本报讯(李奔萱 邹水)“二月二”启动春耕序幕,“龙抬头”送来润物春雨。集乡土民俗、中国龙文化和生态旅游为一体的“二月二龙抬头”天岳幕阜山旅游体育文化节,于3月14日(农历二月初二)在平江县南江镇天岳幕阜山游乐场激情上演。

此次活动主办单位为平江县文化旅游广电体育局,承办单位为平江县舞龙协会、天岳幕阜山旅游开发股份有限公司,参加单位为平江县各乡镇龙队,协办单位为平江县南江地区黄龙分会;整个活动策划、调配、祭祀均为73岁的昌江村村民邹爽爽。

天岳幕阜山,江湖百龙汇。上午8:30,平江南江红门鼓舞飞扬队的《鼓舞中华》拉开了活动的序幕。与会相关领导为龙头点睛后,进行了一系列的传统古典祭祀。一切就绪后,昌江龙队进行了开场献技,舞出了“中国之龙、天岳飞龙”八个大字,这是岳阳地区最长的龙,长40米,由18人舞耍。接着,群龙齐舞,每支龙队各显神通、完美发挥,他们表演配合



活动精彩纷呈。

默契,腾挪翻跃,千姿百态,富有灵气,极见功底;女龙队刚柔并举,其现场气氛,颇有巾帼不让须眉之势。一个多小时的百龙齐舞,让大家饱享了

一顿精神文化大餐。本次活动的最大亮点便是中华舞龙文化,现场百龙聚集,异彩纷呈,其中有伏羲八卦竹龙、草龙、灯

光龙、火龙……有男龙队、女龙队,还有儿童龙队(7-13岁),女子龙队占参加本次活动的2/3,最大年龄为76岁。

(上接第1版)

抓好重点企业和“小巨人”企业联手帮扶,落实减税降费政策,当好“店小二”“服务员”,切实帮企业解决困难和问题,以做大做强实体经济来厚植财源税源。要规范征管,堵塞漏洞,既应减尽减、又应收尽收,要开源节流,坚持过“紧日子”。要防范化解债务风险,大力推进平台公司转型。

会议听取了当前我市经济运行情况汇报。今年以来,我市主要经济

指标均保持较大幅度增长。1-2月,全市累计完成规模以上工业总产值732.8亿元,同比增长11.9%;完成规模以上工业增加值172.8亿元,同比增长9.9%;完成固定资产投资185.82亿元,同比增长11.1%;限额以上商贸企业完成零售额66.51亿元,增长27.9%。

会议指出,年初以来,全市经济社会发展向好态势得到巩固和增强。但同时,我们也要清醒看到当前

经济工作面临的严峻形势和巨大挑战,准确研判形势,采取有效措施加以解决。会议强调,要突出目标导向、问题导向和结果导向,把思想和行动统一到建设“三区一中心”上来,以高质量发展指标体系为指挥棒,逐级压实责任,层层传导压力,坚持真抓实干,加强经济运行研判和督查督办,全力确保我市经济工作取得“开门红”。

全市职工 观影活动启动

本报讯(记者 黄梅)3月15日,由市委宣传部、市总工会组织开展的“湘观影”2021年全市职工观影活动正式启动,观影券由基层工会统一购买,将以电子券的形式发放给工会会员。全市县级以上劳动模范、道德模范,活动期间凭身份证和相关证书可携一名家属到全市各参与活动的影院免费观看任何场次、影厅的电影,不限次数。

据了解,此次观影券的发放对象为全市各机关和企事业单位工会,观影券总额不超过200元/人,有效期至2021年12月31日。各电子支付平台于2021年2月26日起开放观影券购买通道,逾期未兑换的经申请可延期3个月。结合观影活动,还将围绕全面建成小康社会、庆祝建党100周年、“中国梦·劳动美”等主题,组织开展影评征文和电影文化知识竞赛,并组织评奖,获奖作品推荐到媒体发表。

商贾云集 抢抓发展契机

本报讯(记者 李美军)3月15日,新疆外贸加工企业招商引资推介会在长沙圆满举办。本次推介会由新疆生产建设兵团第十二师主办,北京中体民兴商务公司岳阳分公司和长沙市湘商协会协办,湖南各市、县商会秘书长和部分外地商会负责人、湘商近200人参会。

全国道德模范、湖南十三村公司李国武,湖南正盛茶油公司李先正,湖南三湘四水茶叶公司陈晓光等企业企业家先后上台点赞招商政策,并纷纷表示将抢抓新一轮发展契机。推介过程中,不少湘商与推介专员互动频繁,部分企业家会后更是与该师招商局、工信局等职能部门负责人进行深入对接。“十二师地处首府乌鲁木齐,全师下辖8个团场、6个市场、“2+2”4家大型国有企业。现有乌鲁木齐综合保税区国家级产业园区、兵团乌鲁木齐经济技术开发区省级经济技术开发区,有高端装备制造、信息服务及安防、食品医药、新型建材、农产品精深加工、商贸物流、商贸物流、文化旅游与大健康等七大产业优势。

风吹稻浪醉心田

——记岳阳市生态环境局驻岳阳县明星村扶贫队长兼村支部书记付颂传

走进岳阳县筻口镇明星村,公路两侧的稻田里,一派丰收的景象。爬上山岭,树木葱郁,果香扑鼻。油茶林里挂满了青里透黄的山茶子,压弯了成林不久的树枝,刚采摘后的猕猴桃棚架下,仍留有猕猴桃的余香。青瓦白墙的农家院内,大嫂大娘悠闲地择着菜叶,准备着做一家人的晚餐。所到之处,是明星村脱贫后一幅浓墨重彩的水彩画。

岳阳市生态环境局付颂传,出生在山东一个农村,四十出头。2017年,他被派到岳阳县毛田镇中兴村担任扶贫队长兼村支部书记。从此,他与老百姓结下了不解之缘。

中兴村脱贫后,2018年3月,付颂传调到了岳阳县筻口镇明星村。明星村位于筻口镇东北方向,由原明星、桥埠、沙坡3个片区合并而成,总面积13.5平方公里,其中耕地面积3288亩。有31个村民小组710户

3300人,有重残43人,三、四级残38人,五保户25户26人。

刚来明星村,付颂传就对全村贫困人口、边缘户、监测户以及老、弱、病、残进行了全面排查,并通过不断动态调整,核实确定贫困户59户180人,每户因气施策制定了详细的帮扶计划。

明星村重点打造产业全覆盖、村民得实惠的发展理念。59户全部集体入股筻口镇菁华果业合作社,平均每年每户每人分红达到627元;与丰瑞农机合作社签订了土地流转协议,对全村所有老百姓优价提供优质稻种谷,进行优质稻栽培技术指导;对贫困户进行了黄桃种植技术培训,发放黄桃苗2200多棵,每月进行现场技术指导。

为了激发贫困户自身动力,鼓励贫困户自身发展,制定了《产业奖补合同》,对每户贫困户种养进行以奖

卷烟打假打私宣传 为诚信护航

本报讯(记者 李政)今年的3月15日是第39个国际消费者权益保护日。当天上午,市烟草专卖局在步步高商业广场(岳阳楼区花板桥)和CCTC悦购免税购物中心广场(临港新区)开展2021年“3·15”国际消费者权益保护日宣传活动。

记者在活动现场看到,市烟草局组织的执法人员摆放了宣传展板,摆设了宣传点,向过往群众发放宣传单,宣传讲解烟草专卖相关法律法规,现场解答零售户及消费者的咨询,受理消费者投诉,同时在宣传台上曝光假烟、走私烟,并向群众介绍辨别假烟的小窍门。“希望通过这样的活动,让消费者能够识别真假烟,自觉抵制假烟,提高消费者的维权意识,共同营造理性、安全、放心的消费环境。”市烟草专卖局稽查支队长李志勇如是说。



开展卷烟打假打私宣传。

送达公告

2020年11月,岳阳市岳阳楼区人民政府对青年西路提质改造工程项目征收范围内房屋作出了征收决定。截至目前,因其他方式无法向下列被征收人(详见附表)送达评估报告,现向下列被征收人公告送达

《房地产征收评估分户报告》。请下列被征收人自公告之日起60日内持该房屋权利的合法证明材料到青年西路提质改造工程项目部(地址:青年西路市国资院二楼,联系人:罗顺,联系电话:13327202002)领取

被征收房屋的《房地产征收评估分户报告》,逾期未领取的,即视为送达。被征收人对评估结果有异议的,应自送达之日起10日内向原房地产价格评估机构提出书面复核评估申请;对复核结果有异议的,应

当自收到复核结果之日起10日内向被征收房屋所在地评估专家委员会申请鉴定。

特此公告。
青年西路提质改造工程征拆项目部
2021年3月13日

登记所有权人	房屋产权证号	评估报告编号	评估总价(元)	不能送达的原因
任华玲	岳房权证岳阳楼区字第125271号	岳方房评字[2021]Z001-007号	5665037元	所有权人无法联系